



Mestna občina  
Novo mesto

Kabinet župana

Seidlova cesta 1, 8000 Novo mesto  
T: 07 39 39 202  
F: 07 39 39 208  
E: mestna.obcina@novomesto.si  
W: novomesto.si

## OBČINSKEMU SVETU

### MESTNE OBČINE NOVO MESTO

#### POROČILO ŽUPANA

##### **Podeljena občinska priznanja in nagrade, koncert simfoničnega orkestra**

Na predvečer občinskega praznika Mestne občine Novo mesto, 6. aprila, je v Jakčevem domu potekala podelitev priznanj in nagrad občinskim nagrajencem. Grb Mestne občine Novo mesto je prejel Franci Koncilija, Trdinovo nagrado mag. Uroš Weinberger, nagrado Mestne občine Novo mesto so prejeli Marija Rus, Andrej Gregorčič in Drago Vovk. Praznovanje občinskega praznika smo nadaljevali s koncertom Novomeškega simfoničnega orkestra, ki je v polni Športni dvorani Marof ponovno navdušil več kot tisoč obiskovalcev.

##### **Skrb za zdravje občanov**

Ob svetovnem dnevu zdravja 7. aprila smo ob zavedanju pomena skrbi za zdravje naših občanov predstavili občinske projekte in društvene programe s področja zdravstvenih dejavnosti, vključujoč tako duševno kot fizično skrb za telo. Zdrav način življenja je smernica, ki jo želimo približati svojim prebivalcem skozi javne razpise in podporo nevladnim organizacijam, predvsem pa z vlaganjem v lastno infrastrukturno mrežo kolesarskih in pešaških poti ter drugih rekreacijskih površin.

Preko javnega razpisa vsako leto sofinanciramo programe in projekte na področju socialnega in zdravstvenega varstva, letos bo finančno pomoč prejelo kar 55 nevladnih organizacij, pri čemer je v ospredju skrb za preventivno zdravstveno oskrbo občanov in občank. Pod imenom Novo mesto – Zdravo mesto deluje tudi projektni svet, ki v lokalno okolje prinaša predloge in pobude za izboljšanje javnega zdravja urbanega prebivalstva v lokalni skupnosti, hkrati pa spremlja občanom namenjene programe, ki jih izvajajo izvajalci na področju zdravstvene dejavnosti in oskrbe v Mestni občini Novo mesto. Letos načrtujemo tudi komunikacijsko kampanjo, ki bo poudarjala okrevanje po epidemiji Covid-19 s ciljem izboljševanja gibalnih navad in krepitve duševnega zdravja, za kar bomo preko razpisa namenili dodatna sredstva v vrednosti 100.000 evrov.

### **Novi prostori v Domu starejših občanov Novo mesto**

11. aprila smo na rotovžu na delovnem obisku gostil ministra za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti Janeza Ciglerja Kralja. Teme pogovora so bile poleg socialne reforme paketa štirih zakonov, ki bi ob sprejemu bolj pravično in bolj življenjsko uredili socialne in družinske transferje, tudi izzivi na področju zdravstva in naložbe ministrstva v novomeški občini, med katerimi je gradnja dnevnega centra s prostori za začasno namestitev ob Domu starejših občanov Novo mesto in reševanje prostorske stiske z nadaljnjo prenovo in dozidavo doma. Obiska se je udeležil tudi minister za digitalno preobrazbo Mark Boris Andrijanič, ki je predstavil projekte za starejše na področju digitalizacije. Gradnja dnevnega centra s prostori za začasno namestitev in pokritim parkiriščem pospešeno poteka in bo predvidoma končana konec leta. Celotna naložba bo stala 3,6 milijona evrov, predvidenih pa je 1,4 milijona evropskega sofinanciranja. V domu predvidoma prihodnji mesec pričakujejo tudi začetek prenove in dozidave zdajšnjih prostorov.

### **Srečanje s kandidati za poslance**

11. aprila je na rotovžu potekalo srečanje s kandidati devetnajstih list, ki se bodo na bližajočih se državnozborskih volitvah v dveh novomeških volilnih okrajih potegovali za mesta poslancev. Predstavil smo jim prioritete izzive mestne občine ter širše jugovzhodne regije, kandidati so dobili vpogled tudi v poglobitve občinske projekte. Med izpostavljenimi temami so bili vlaganje v cestno infrastrukturo, predvsem v južni krak tretje razvojne osi ter zahodno novomeško obvoznico, bodoča javna novomeška univerza nova oskrbovana ter stanovanja za mlade, prenova Narodnega doma in gradnja Regionalnega središča za zaščito, reševanje in pomoč.

### **Dražba zazidljive parcele ob Ljubljanski cesti**

V petek, 22. aprila 2022, bomo izvedli javno dražbe parcele, ki se nahaja ob Ljubljanski cesti na območju stavbnih zemljišč, podrobnejša namenska raba zemljišča pa dovoljuje izvedbo centralnih dejavnosti. Izključna cena nepremičnine s parcelno št. 874/10 (k. o. 1454 Daljni Vrh) in velikosti 2878 m<sup>2</sup> znaša 215.850 evrov. Vse informacije o javni dražbi so na voljo med uradnimi objavami na naši spletni strani.

### **Zaključna dela na državni cesti skozi Šmihel**

V sklopu zadnje faze rekonstrukcije državne ceste v Šmihelu je v prejšnjem tednu steklo zaključno asfaltiranje dvestometerskega cestnega odseka ob Osnovni šoli Šmihel, s čimer se končuje celovita prenove cestišča od Košenic do pokopališča v Šmihelu. Državna cesta v Šmihelu je bila v I. in II. fazi celostno prenovljena od Košenic

do križišča s Smrečnikovo, odsek od slednjega križišča do pokopališča v Šmihelu pa se je v preteklih mesecih urejal v III. fazi prenove. Z rekonstrukcijo cestišča bo dosežen cilj izboljšanja prometnih razmer za vse udeležence v prometu, z ureditvijo pločnika pa se bo v Šmihelu povečala tudi prometna varnost ranljivejših pešcev in kolesarjev.

### **Urejanje Andrijaničeve ceste**

Konec marca je bil mesec dni pred načrtovanim koncem zapore na Andrijaničevi cesti na odseku med križiščem pri Ločenskem mostu in krožiščem »Tabletka« sprostčen promet. Promet sedaj poteka dvosmerno po zoženih pasovih, v sklopu nadaljnjih del pa je zapora ceste predvidena le pri zaključnem asfaltiranju. Po zaključenih delih bo na Andrijaničevi cesti pri parkiriščih tovarne zdravil Krka nastalo semaforizirano križišče, sistem delovanja semaforjev pa bo medsebojno usklajen s semaforji križišča pri Ločenskem mostu. Na Andrijaničevi cesti bo v smeri Ločne urejen dodatni pas za zavijanje v desno na novo parkirišče tovarne zdravil, priključka obeh parkirišč na Andrijaničevo cesto pa bosta razširjena in bosta imela posamična pasova za vključevanje v promet v smeri krožišča »Tabletka«.

### **Javni raziskovalni zavod Rudolfovo**

Na Razvojnem centru Novo mesto je 30. marca potekala novinarska konferenca ob ustanovitvi javnega raziskovalnega zavoda Rudolfovo (JRZ Rudolfovo) - Znanstvenega in tehnološkega središča Novo mesto, kjer smo predstavila prizadevanja jugovzhodne Slovenije za raziskovalno in znanstveno dejavnost, do sedaj opravljeno delo na tem področju ter načrte za prihodnost.

Ideja o JRZ Rudolfovo ni nova, omenjena je že v Regionalnem razvojnem programu za finančno perspektivo 2014–2020. Do prvega premika na tem področju je prišlo leta 2016, ko smo Mestna občina Novo mesto ter občine Trebnje, Črnomelj in Metlika, ob pobudi RC Novo mesto, zagotovile prva zagonska sredstva za delovanja Centra razvoja, raziskav in inovacij (CRRi). JRZ Rudolfovo bo tako lahko nadaljeval začrtano pot in izrazito nadgradil delo CRRi ter Laboratorija za tovarne prihodnosti, ki delujeta pod okriljem RC Novo mesto, posameznih dejavnosti Fakultete za informacijske študije ter digitalnega stičišča SRC EDIH v nastajanju. Povezoval bo znanstvene, tehnološke in razvojne potenciale v regiji in širše, izrazito usmerjen bo v tehnološka področja in bo kot tak naslavljal aktualne družbene izzive.

### **Dogodki:**

#### **50 let enote vrtca Ciciban**

V petek, 8. aprila, smo s strokovnimi sodelavci vrtca, otroki in vodstvom obeležili 50 let enote vrtca Ciciban na Ragoovski. Gradnja vrtca Ciciban pred 50. leti je bila prva namenska gradnja vrtca po vojni. Pet let zatem je bil dograjen prizidek in po 10 letih še uprava. Leta 2007 in 2008 je bil vrtec zaradi dotrajanosti deležen temeljite obnove.

### **Partnersko mesto Trnava spoznava novomeško krožno gospodarstvo**

6. aprila smo na rotovžu sprejeli podžupanjo in podžupana partnerskega mesta Trnava na Slovaškem, ki sta Novo mesto obiskala v sklopu študijskega obiska na temo dobrih praks krožnega gospodarstva. V italijanskem mestu Lucca si je slovaška delegacija ogledala proizvodnjo novih izdelkov iz predelanih materialov, v Novem mestu pa jo je zanimalo uspešno izvedeno prvo skupno zeleno in krožno javno naročilo iz reciklirane celuloze izdelanih papirnatih higienskih izdelkov. Po obisku na rotovžu je delegacija mesta Trnava obiskala še enoto Videk vrtca Pedenjped, ki se ponaša s številnimi projekti na področju krožnega gospodarstva in ekološko zavest srčno širi med najmlajše občane in njihove starše.

### **Na Praškem gradu Dolenjski muzej razstavlja o Plečnikovem delu**

31. marca je na znamenitem Praškem gradu potekalo svečano odprtje razstave fotografa Saše Fuisa, ki jo je postavil Dolenjski muzej v sodelovanju z Upravo Praškega gradu ter s podporo Veleposlaništva RS v Pragi. Razstava priznanega fotografa prikazuje unikaten pogled notranjosti Narodne univerzitetne knjižnice v Ljubljani, ki jo je oblikoval slovenski arhitekt Jože Plečnik, in bo do konca oktobra na voljo za ogled v okviru praznovanja Plečnikovega leta. Prisotne je ob našem spremstvu nagovorila direktorica Dolenjskega muzeja Novo mesto Jasna Dokl Osolnik.

### **Akcija Očistimo sosesko ponovno povezala krajane**

Tradicionalna čistilna akcija Očistimo sosesko, ki vsako leto marca poteka po krajevnih skupnostih Mestne občine Novo mesto, je ponovno prinesla rezultate očiščene okolice in občanov povezanih v cilju bivanja v urejenem okolju.

Dogodek se vsako leto odvija pod okriljem Mestne občine Novo mesto in Komunale Novo mesto, že drugič pa sta se akciji pridružila tudi točka Europe Direct Novo mesto in Skupna občinska uprava občin Dolenjske. Čiščenju soseske je v večini krajevnih skupnostih potekalo v soboto, 26. marca 2022, v nekaj skupnostih pa načrtujejo akcije tudi v prihodnjih tednih.

### **Sodelovanje v oddaji V petek zvečer**

Novo mesto se bo s svojo tekmovalno ekipo, ki jo sestavljajo Primož Kobe, Sašo Đukič in Irena Yebuah Tiran, ponovno predstavilo v oddaji V petek zvečer. Že posneta oddaja bo na ogled na TV SLO 1 ta petek, 15. aprila, novo snemanje pa bo ponovno v torek, 19. aprila in v primeru napredovanja tudi v sredo, 20. aprila. V kolikor bi želeli sodelovati v oddaji kot del publike na snemanju 19. in 20. aprila, to sporočite do jutri dopoldne na [kabinet@novomesto.si](mailto:kabinet@novomesto.si).